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令和３年度（2021）第２回出雲市議会（定例会）議案 

（5月 27日上程） 

 

１．人事案件 

（１） 出雲市教育委員会委員の任命について（１人） 

    ※教育委員会委員を任命することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規

定により、議会の同意を求めるものです。 

（２） 出雲市公平委員会委員の選任について（１人） 

※公平委員会委員を選任することについて、地方公務員法の規定により、議会の同意を求め  

るものです。 

（３） 出雲市監査委員の選任について（１人） 

※監査委員を選任することについて、地方自治法の規定により、議会の同意を求めるもので 

す。 

 

２．予算案件 

（１） 令和３年度（2021）出雲市一般会計第３回補正予算 

（２） 令和３年度（2021）出雲市企業用地造成事業特別会計予算 

※詳しい内容は下記のリンク先（財政課ＨＰ）からご覧ください。 

        「令和３年度(2021) 一般会計・特別会計 ６月補正予算の概要」 

 

３．条例案件 

（１） 出雲市行政組織条例の一部を改正する条例 

※市の重要施策を推進し、喫緊の行政課題に的確に対応するとともに、より効率的・効果的 

な組織を構築するため、市の組織・機構等の見直しを行うことから、所要の条例改正を行 

うものです。 

（２） 出雲市税条例の一部を改正する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」の公布により、個人市民税の均等割及び所得割にお 

ける非課税の範囲を規定する扶養親族について明記されたことなどに伴い、所要の条例改 

正を行うものです。 

（３） 出雲市移動通信用鉄塔施設設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

   ※佐田町朝原地内において整備を進めていた移動通信用鉄塔施設が完成することに伴い、所 

要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市レジ袋削減の推進に関する条例の一部を改正する条例 

※「食品衛生法等の一部を改正する法律」の公布により、食品衛生法が一部改正されたこと 

に伴い、本条例で引用する条項を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 新型インフルエンザ等対策特別措置法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整 

https://www.city.izumo.shimane.jp/www/contents/1614671621848/files/r3_3hosei.pdf
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理に関する条例 

※「新型インフルエンザ等対策特別措置法等の一部を改正する法律」の公布により、新型コ 

ロナウイルス感染症に係る定義規定として条例で引用している法令が改廃されたことに伴 

い、関係する３条例について所要の条例改正を行うものです。 

（６） 医療保険制度の適正かつ効率的な運営を図るための健康保険法等の一部を改正する法律の 

施行に伴う関係条例の整理に関する条例 

  ※「医療保険制度の適正かつ効率的な運営を図るための健康保険法等の一部を改正する法律」 

   の公布により、医療機関等での被保険者又は被扶養者の資格の確認に関し、個人番号カー 

   ドによる電子資格確認の方法も可能とされたことから、関係する３条例について所要の条 

例改正を行うものです。 

（７） 行政手続の見直しに係る押印又は署名の廃止に伴う関係条例の整備に関する条例 

※市民の利便性の向上と業務効率化等を図るため、法的に押印や署名がないと効力が生じな 

 い申請書等を除き、全ての行政手続における押印又は署名の廃止に取り組むとした市の基 

本方針に基づき、関係する２条例について所要の条例改正を行うものです。 

（８） 出雲市長等の給与の特例に関する条例 

  ※本市の行財政改革推進のため、市長、副市長、教育長、上下水道事業管理者及び病院事業 

管理者の給料月額を減額する新たな条例を制定するものです。 

 

４．単行議決案件 

（１） 工事委託協定の締結について（市道真幸ヶ丘保知石線知井宮高架橋橋梁修繕工事（第１期

工事）に伴う山陰本線西出雲・出雲神西間 真幸ヶ丘跨線橋補修工事委託） 

※市道真幸ヶ丘保知石線知井宮高架橋橋梁修繕工事（第１期工事）に伴う山陰本線西出雲・ 

出雲神西間真幸ヶ丘跨線橋補修工事の委託協定の締結について、議会の議決を求めるもの 

です。 

（２） 工事請負契約の締結について（第二中学校北校舎改築建築工事） 

※第二中学校北校舎改築建築工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求めるもの 

です。 

（３） 財産の無償貸付について（旧光中学校） 

    ※旧光中学校の土地及び建物等を、公募により決定した事業者に無償貸付することについて、 

議会の議決を求めるものです。 

（４） 市道路線の廃止について（１路線） 

（５） 市道路線の認定について（２路線） 

※（４）及び（５）については、市道路線を廃止又は認定することについて、議会の議決を 

求めるものです。 

 


